

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.09.2024

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СЕТЬ АЗС В КАЗАХСТАНЕ

ЛУКОЙЛ ввел в эксплуатацию флагманскую АЗС в Казахстане – на трассе АЗ Алматы–Усть-Каменогорск. Как и открытая в апреле первая АЗС под брендом «ЛУКОЙЛ» в Республике, новая заправочная станция будет работать по модели франчайзинга.

На флагманской АЗС внедрены лучшие стандарты обслуживания клиентов: представлено фирменное топливо ЭКТО, включая премиальный бензин ЭКТО 100, предусмотрены просторный магазин с зоной кафе и расширенным ассортиментом товаров, душ, молельное помещение, комната матери и ребенка и детская зона.

Для удобства водителей транспортные потоки грузовых и легковых автомобилей разделяются, а заправить автомобиль можно на одной из 22 колонок.

Компания продолжит развитие заправочной сети в Казахстане.

Справка:

ЛУКОЙЛ работает в Казахстане с 1995 года, также развивая проекты добычи и транспортировки нефти, производства смазочных материалов и зелёной энергетики.